
Majstrovstvá sveta v hasičskom športe 

prvýkrát na Slovensku ! 

 

V dňoch 12. až 15. septembra 2018 sa Slovensko stane historicky prvýkrát 

dejiskom XIV. ročníka mužských a V. ročníka ženských majstrovstiev sveta 

v hasičskom športe. Slovensko ako hostiteľská krajina Majstrovstiev sveta 

v hasičskom športe privíta športové delegácie takmer z 30 krajín sveta. 

O najcennejšie kovy tak v Banskej Bystrici zabojuje viac ako 600 športovcov 

z radov profesionálnych a dobrovoľných hasičov. Toto podujatie sa každoročne 

uskutočňuje v jednej z členských krajín Medzinárodnej športovej federácie hasičov 

a záchranárov. 

 

 

 

Športovci a športovkyne sa tak, ako každý rok, predstavia v štyroch 

základných disciplínach hasičského športu. Svoje sily si zmerajú v behu na 100 

metrov s prekážkami, vo výstupe do 4. nadzemného podlažia cvičnej veže (v 

prípade žien ide o výstup do 2. nadzemného podlažia), v štafete na 4x100 metrov 



s prekážkami a v disciplíne požiarny útok. Držíme palce našim reprezentantkám 

a reprezentantom !   

 

Slovenskú mužskú reprezentáciu v hasičskom športe tvorí výber hasičov 

z celej Slovenskej republiky, vrátane zástupcov závodných hasičských útvarov 

a reprezentantov z radov dobrovoľných hasičov.  Mužská reprezentácia je 

držiteľom 2 titulov „majster sveta“ v disciplíne požiarny útok.  

 

Reprezentačné družstvo mužov                                                                                               

Majstrovstvá sveta v hasičskom športe 

Ing. Jozef Pazera  OR HaZZ v Kežmarku 

Ing. Zoltán Drága  OR HaZZ v Košiciach 

Ing. Michal Marcinek  OR HaZZ v Lučenci 

Ľubomír Lörinčík  OR HaZZ v Lučenci  

Ing. Matuš Soltišík  OR HaZZ v Poprade 

Miroslav Šary  OR HaZZ v Poprade 

Peter Vitko  OR HaZZ v Poprade 

Marián Rerko  OR HaZZ v Poprade 

Jaroslav Chalány  OR HaZZ v Trnave 

Ján Bodorík  OR HaZZ v Martine 

Štefan Belko  OR HaZZ v Čadci 

Jakub Pavelka  OR HaZZ v Senici 

Bc. Ján Šulek  OR HaZZ v Čadci 

Dávid Kalužník  OR HaZZ v Žiline 

Michal Režný  DHZO Kúty 

 

 

Slovenskú ženskú reprezentáciu v hasičskom športe tvorí výber z radov 

dobrovoľných hasičiek z celého Slovenska. Reprezentantka Anna Lavková 

z DHZO Spišské Bystré bola na Majstrovstvách sveta v hasičskom športe v Ostrave 

súčasťou družstva, ktoré získalo v disciplíne požiarny útok  titul „majster sveta“ 

a odnieslo si domov zlaté medaily. Reprezentantky Erika Čupcová z DHZO Bytča, 

Karin Daráková z DHZO Bijacovce  a Janka Bednáriková z DHZO Stráže si spolu 

so svojim družstvom na Majstrovstvách sveta v hasičskom športe  v Ostrave 

vybojovali bronzové medaily.  



 

Reprezentačné družstvo žien                                                                                               

Majstrovstvá sveta v hasičskom športe 

Michaela Fedorčáková  DHZO Spišský Štvrtok 

Anna Lavková  DHZO Spišské Bystré 

Karin Daráková  DHZO Bijacovce 

Lenka Dominiková  DHZO Smižany 

Ema Strelová  DHZO Smižany 

Alžbeta Kalužníková  DHZO Zbyňov 

Monika Kubová  DHZO Bytčica 

Barbora Ďurčová  DHZO Bytčica 

Jana Bednáriková  DHZO Stráže 

Erika Čupcová  DHZO Bytča 

 


